

### 精品展览 邀您免费观赏

本报讯(记者 秦华)昨日下午,“大写神州——崔如琢书画巡展”暨崔如琢藏《石涛罗汉百页图册》展郑州站新闻发布会在河南博物院举行。9月24日至10月7日,河南博物院将展出著名书画艺术家、收藏家崔如琢创作的书画精品近百幅,及其收藏的清初艺术大师石涛的工笔人物作品。市民可免费前去观赏。

继北京、上海、杭州、南京、济南、深圳、广州等12站之后,“大写神州——崔如琢书画巡展”来到了绿城。本次展览由中国美协、河南省委宣传部、河南省美协、河南省书协等共同承办,汇集了崔如琢创作的书画精品近100幅,包括历年创作的国画作品35幅、指墨精品50幅、手卷2幅、书法6幅,既有小幅精品册页,也有近年来创作50米长卷《丹枫白雪》。

67岁的崔如琢在国内书画界和收藏界几乎无人不知,他少年师从书法家郑诵先,后随李苦禅学画,书画作品受到中国美协副主席王明明、北京大学文艺学博士刘墨等人的高度评价。在今年公布的胡润艺术排行榜上,崔如琢因公开拍卖成交额高达3.5亿元而位居第二,此外,他还荣获了“2011文化中国十年人物”大奖。

### “动漫嘉年华”再次招募志愿者

本报讯(记者 秦华)“2011中原动漫嘉年华”开幕在即,几天来,组委会办公室的咨询电话热得发烫,组委会临时紧急决定,再次发出招募志愿者的集结号,有兴趣的读者可拨打电话65795551报名参加。

按照嘉年华组委会要求,此次报名时间截止到9月25日,志愿者需要有爱心,乐观开朗,具备良好的语言表达能力和沟通能力,并且有一定的活动组织或参与经验。本次名额初步限定在30名以内,一经录用,可得到组委会定制的数量版T恤和动漫协会限量徽章。

“2011中原动漫嘉年华”由郑州市动漫行业协会主办,10月1日到7日将在郑东新区如意湖畔的文化广场举行。

# 中国男篮 豪取六连胜



中国队球员易立在比赛中扣篮。 新华社发

本报武汉专电(记者 陈凯)易立砍下全队最高的19分,易建联贡献了18分和13个篮板。在“双易”的助阵下,中国男篮赢得非常轻松。昨晚,在武汉进行的第26届亚洲男篮锦标赛复赛阶段最后一轮比赛中,东道主中国男篮以84:58轻松战胜日本队,豪取6连胜,以第二阶段循环赛小组第一的身份晋级淘汰赛。

中国男篮比赛一开场便率先进入状态,很快以8:2领先,之后双方处于胶着状态,中国男篮以21:16领先结束首节。进入次节,中国男篮的易立连续得

分,帮助中国男篮扩大了领先优势,半场结束时中国男篮44:30领先。

易立再战,中国男篮在第三节开局阶段进攻又迟迟打不开局面,此时,又是易立的得分和助攻帮助中国男篮稳住了场上的局面。第三节结束时,中国男篮的领先优势已经扩大至15分。最后一节,中国男篮再度加强了防守,而日本队再也没有抵抗的能力。中国男篮最终以26分的优势迎来了本届亚锦赛的6连胜。

明天淘汰赛将全面打响,中国男篮将与黎巴嫩队交锋。

## 天降神兵“长江7号”

在王仕鹏没有伤别国家队之前,7号一直是他的国字号战袍。当王仕鹏因伤无缘本届男篮亚锦赛之后,7号战袍转给了新兵易立。虽然这位来自长江岸边金陵城的球员已是国家队的常客,但代表国家一队出征国际大赛,还是易立的第一次。

本届武汉男篮亚锦赛,小将易立有着出色表现,他已经成为中国男篮主帅邓华德一名重要的轮换球员。昨晚中国男篮与日本队的比赛,身披7号国字号战袍的易立再度扮演了中国男篮天降神兵的角色,“长江7号”用全场最高的19分,教训了日本人赛前

扬言迅速击败中国男篮的轻狂。

虽然在本届亚锦赛上易立颇受邓华德赏识,但令人意外的是作为替补球员的 he 昨晚能两次引领中国男篮掀起进攻高潮。第二节,易立连续命中两记死角3分。那时,中国男篮在进攻端完全陷入了低迷。

下半场后,易立依旧不断演绎神奇。当中国男篮再度迟迟打不开局面时,易立用一次篮下补篮得手和一次抢断之后的暴扣,帮助中国男篮再度找回比赛的节奏。“长江7号”彻底粉碎了日本队爆冷的幻想。

本报武汉专电 记者 陈凯

## 足协杯:建业被“点杀”

本报济南专电(记者 刘超峰)上演进球后“空翻”耍耍的外援卡通戈梅开二度,可惜这样的进球并没有给建业带来一场胜利。中国足协杯八强战昨晚全面打响,河南建业做客济南挑战实力强大的山东鲁能。建业队在先失两球的被动局面下奋力反击,凭借卡通戈的两粒进球,90分钟内双方战成2:2,在残酷的点球大战中,建业队法比奥和卡璐均将点球踢失,最终建业队以5:6遗憾输掉本场比赛,足协杯之路就此止步,而主队凭借这场胜利顺利挺进四强。

本场比赛,建业的首发阵容上变动不小,曾诚、陆峰和黄希扬3名绝对主力并未首发出场。比赛开始后,主场作战的山东

鲁能便发起强攻,尤其是边路打得有声有色。第17分钟和第30分钟,鲁能队吕征二度攻破建业队大门。两球落后的建业队如梦方醒,第40分钟,肖智与卡通戈精妙配合,卡通戈顺势甩开对方防守队员打远角破网,帮助建业队将比分扳成1:2。

易地再战,建业队先后换上张力和于乐等小将冲击对方的防线。补时阶段,“空翻王”卡通戈头球破门,最后时刻建业队将场上比分戏剧性地扳成2:2。按照比赛规则,双方直接点球决出胜负,建业外援法比奥第一个主罚就打飞,而主队主罚的队员弹无虚发,建业最后一个主罚点球的队员卡璐罚出的皮球也被守门员扬程奋力扑出,最终,建业队遗憾地告别足协杯四强。



建业队球员法比奥(前)在与对手争抢头球。 网文摄

## 第十一届校园歌手大赛启动

本报讯(记者 李颖 实习生 陈琼睿)作为流行音乐的重要阵地,校园里永远不会缺乏音乐的激情,而作为一个特殊的音乐群体,校园歌手也以其独特的身份和真实的音乐成为校园里亮丽的风景。昨日,由郑州电台FM94.4音乐广播承办的第十一届校园歌手大赛在郑州航空工业管理学院新校区开赛并举行揭幕战。

作为河南本土最具影响力的品牌赛事,校园歌手大赛已经成功举办过10届,一直备受省内各高校和社会关注。与往年不同的是,本届比赛的赛程赛制有所改变,将有来自全省各地25所高校前期选拔出的优秀选手进行5场场际PK对决。另外,将在半决赛时邀请10名历年参赛选手再次回到比赛当中,和本届选手进行“1+1”帮帮唱。主办方称,借以挑战意味的比赛元素,增加比赛的观赏性和趣味性,给校园歌手提供更好地展现自己的舞台。

另外,来自台湾的歌手罗文裕也在揭幕战之前为校园歌手大赛助威。

## 郭全中推出《传媒业大变局》

本报讯 中国人民大学管理学博士、北京大学光华管理学院与南方报业传媒集团联合培养的博士后、中国新闻出版传媒集团董事会秘书郭全中又一力作《传媒业大变局》近日问世,该书由广东省新闻工作者协会主席、暨南大学新闻与传播学院院长范以锦先生作序,北京师范大学出版集团安徽大学出版社出版。

传媒业是我国冉冉升起、朝气蓬勃的新兴产业,在我国改革开放的大背景下,传媒业的改革与发展风起云涌。郭全中此时的力作从我国传媒业现状、政策、挑战出发,介绍了新时期媒体业的发展模式,比较了国内外媒体运作方式,分析了新兴城市传媒业市场趋向,预测了未来一段时期传媒业的区域走向与发展趋势。全书数据翔实,据理论述,详尽阐述了传媒业大变局的背景、缘由、趋向与格局,对我国传媒业的发展研究,具有一定现实意义和实用价值。(舒迅)

TAHITI 清华·大溪地

CcR 城市文化度假区  
CITY CULTURAL RESORT

郑州清华园

中原游闲文化领跑者

# 15分钟生活成本=?

### 宜居健康城开篇力作,政策引领价值

荣阳、上街列入郑州新城中心,清华·大溪地价值再次飙升

城市生活成本不断增加,居住环境和质量不断下降,远郊大盘倍受置业者青睐

低成本的投入,高品质的享受,市区二分之一的置业价格和低成本

清华·大溪地,郑西新城核心大盘,交通便捷,15分钟即可抵达市中心

绕城高速全面降价,一元交通时代来临,双气温泉入户,低至3900元/m<sup>2</sup>

换一种眼光,换一个角度,轻松拥有品质生活

**89—107m<sup>2</sup>瞰景小高层, 120—127m<sup>2</sup>多层电梯洋房**

**双气温泉入户 不限购置业首选**

**思路决定财路! 有数据证明!**

地点	面积	价格	总价	投资价值	区位	环境	配套	生活方式
市区	100m <sup>2</sup>	8500元/m <sup>2</sup>	85万	调控、限购、高房价致升值潜力微弱	拥挤不堪的交通导致区位优势无法体现	社区绿化率低,城市噪音、空气等污染严重	缺乏休闲、游乐场所	每日奔波劳累、压力巨大
清华·大溪地	100m <sup>2</sup>	3900元/m <sup>2</sup>	39万	政策导向区域,郑西新城核心,不限购利好,低房价,升值潜力巨大	绕城高速全线降价,1元交通时代半小时通达全城	CCR城市文化度假区,五大文化公园带来鲜活负离子	15000m <sup>2</sup> 四大景观广场、6万m <sup>2</sup> 李商隐文化公园、189万m <sup>2</sup> 游闲商业、12万m <sup>2</sup> 奥帕拉拉水公园、8万m <sup>2</sup> 香堤湾温泉	闲适尊贵、健康生态而又不乏多彩人生

国际周易发展应用研究院易鑫老师风水讲座9月24日开讲,清华·大溪地邀您共赏!

VIP专线 +86-371 **6500 6661/6669** | 项目地址: 郑州市中原西路与商隐路交会处

投资商/ 郑州清华园房地产开发有限公司 | 规划设计/ 英国UK.LA太平洋远景/美国KAS | 营销推广/ 深圳众厦

三大顶级游乐休闲: 奥帕拉拉冒险岛、奇城商业公园、香堤湾温泉呈现精彩纷呈的游闲生活

四大主题休闲广场: 金色海伦堡、加登树园、卡布丽娜水景街、阿拉梅达音乐广场推窗即见

五大文化生态公园: 李商隐公园、刘禹锡公园、京襄城遗址生态园、西流湖公园、郑州植物园引领绿色生活。